
Notulen MR vergadering 
 
Datum:  Dinsdag 15 maart 2022 
Plaats:   BS het Talent   
Tijd:   20.00-21.30 uur  
 
Voorzitter: Niek Janssen 
Notulant: Laura Sleegers  
 
Aanwezig:  Niek Janssen, Rob van den Hurk, Geert Dinghs, Bram vd Heuvel, Ingrid Boerekamps,  
  Anja Jansen, Mariëlle Cuppen, Thomas Koolen en Laura Sleegers.  
 

 
 

1. Opening  
- Welkom/kennismaking Bram van den Heuvel 
- Extra aanwezig: Ingrid Klerx 
Welkom Bram. Ook Ingrid sluit opnieuw aan, welkom.  
 

2. Notulen vorige vergadering  
- MR vergadering 12 januari 2022  
Notulen wordt op de website geplaatst.  

3. Ingekomen stukken 
- Geen ingekomen stukken  

 
4. Schoolse zaken  

- Status ondernemingsplan 
Het Schoolondernemingsplan (SOP) zit op dit moment in het 4e, tevens laatste jaar van het 
plan. Eind van dit schooljaar wordt een nieuw plan gepresenteerd voor de komende 4 jaar. 
Dit komt ook later in het schooljaar op de agenda van de MR terug. Dit plan wordt 
opgesteld samen met het MT, IB en het team.  

- Aanmeldingen / wachtlijst (incl. status leerlingenstop) 
Het Talent zit vol. Dit schooljaar komen er geen zij-instromers in de groepen. Dit bericht 
naar de ouders wat via Schoolpoort is verstuurd heeft ervoor gezorgd dat veel ouders 
contact hebben opgenomen om te controleren of hun jongere zoon/dochter in beeld is en 
de (voor)aanmelding in orde is.  

- Tussentijdse evaluatie NPO (zie e-mail Anja Jansen d.d. 18 februari 2022)  
De gelden vanuit het NPO (nationaal onderwijsplan n.a.v. Corona) zijn ingezet op 
verschillende gebieden; 1). Sociaal emotioneel leren, 2). Begrijpend lezen, 3). Hybride 
onderwijs, 4). Praktisch leren en 5). Extra handen in de klas. Op dit moment wordt vanuit 
de overheid en het bestuur gevraagd om in kaart te brengen wat het effect is van deze 
interventies. Er wordt gevraagd om een tussentijdse evaluatie om te bepalen hoe de 
gelden verder ingezet kunnen worden en om te bepalen of verlenging nodig is. Er wordt op 
school gewerkt aan de tussentijdse evaluatie. Hierin zal in ieder geval worden aangegeven 
dat we de extra gelden langer nodig hebben om onderwijsachterstanden weg te werken. 

- Giro di Kika 
De rest van het schooljaar gaan we ons als school inzetten voor Giro di Kika. Dit heeft o.a. 
te maken met een leerling in groep 3. In juni gaan 3 collega’s  fietsen voor Giro di Kika. Een 
mooi initiatief in overleg met de ouders van de betreffende leerling.  
 
 

http://www.hettalent-asten.nl/index.php


5. Gebouw en brede school / Kindcentrum  
- Stand van zaken Strategisch huisvestingsplan (SHP) 

In de krant hebben we kunnen lezen dat ook het Toverkruid eind van dit schooljaar de 
deuren zullen sluiten. Verschillende ouders van het Toverkruid hebben contact opgenomen 
met o.a. het Talent met de vraag of we leerlingen kunnen plaatsen. I.v.m. de wachtlijst is 
dat op dit moment niet mogelijk. Het is een taak van Cluster Asten om deze leerlingen een 
goede plek te geven op een van de scholen.  
Naast het Varendonck is gestart met de bouw van de Ontdekking.  
Over de start van de bouw van de Voordeldonk is nog onduidelijkheid.  

 
6. (G)MR  

- MR reglement (in 2021 geactualiseerd) 
Eens in de twee jaar moet het reglement opnieuw worden vastgesteld. Dit schooljaar is het 
niet nodig en dus komt dit komend schooljaar terug op de agenda.  
Voor komend schooljaar het advies om kritisch te kijken naar de volgende punten:  
 

Artikel 18  
c. jaarlijks voor 1 juli een jaarverslag als bedoeld in artikel 171 van de Wet op het 
primair onderwijs; 
g. ten minste eenmaal per jaar schriftelijk gegevens over de hoogte en inhoud van de 
arbeidsvoorwaardelijke regelingen en afspraken met het orgaan van de rechtspersoon 
dat is belast met het toezicht op het bevoegd gezag, waarbij inzichtelijk wordt 
gemaakt met welk percentage deze arbeidsvoorwaardelijke regelingen en afspraken 
zich verhouden tot elkaar en tot die van het voorafgaande jaar;  

 
- Huishoudelijk reglement (in 2021 geactualiseerd) 

Ook dit komt komend schooljaar terug op de agenda. 
 

- Verkiezingen 
Niek en Laura zorgen voor de berichtgeving naar ouders rondom de verkiezingen van de 
MR. Op dit moment hebben twee ouders aangegeven interesse te hebben, daar zijn we blij 
mee. Mocht het zo zijn dat zij allebei lid van de MR willen worden, kunnen we ervoor kiezen 
om naar een oudergeleding van 4 ouders te gaan i.p.v. 3. Dit zou de voorkeur hebben met 
oog op de bezetting van de MR in de toekomst. Dit wordt dan in overleg aangepast in het 
MR reglement.  
 

7. Passend onderwijs   
Geen nieuwe informatie.  

 
8. Website / #Talent 

Niek en Laura zorgen voor een bericht i.v.m. de verkiezingen. 
 

9. Agendapunten volgende vergadering 
- Uitslag verkiezingen 
- Taakverdeling binnen MR 
- Trendanalyse M-toetsen gekoppeld aan de NPO-gelden 
- Formatie  

 
10. Rondvraag 

Geen vragen 


